



ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΑ

# ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΠΕΜΠΤΗ 26.9

19:00

ΚΤΙΡΙΟ ΓΚΙΝΗ-ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

**Η ΝΔ ΠΑΤΑ ΤΕΡΜΑ ΤΟ ΓΚΑΖΙ.**

**ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ!**

Όπως μας είχε προετοιμάσει σε όλους τους τόνους από την προεκλογική περίοδο, η νέα κυβέρνηση της ΝΔ έχει ξεκινήσει ένα **αντιδημοκρατικό “κρεσέντο”** ήδη από τις πρώτες μέρες της διακυβέρνησής της. Το άδειασμα των καταλήψεων με τους πρόσφυγες, η κατάργηση του πανεπιστημιακού ασύλου, το ηλεκτρονικό φακέλωμα των συνδικαλιστών, είναι μερικές μόνο πλευρές του συνολικότερου **δόγματος “νόμος και τάξη”** που η κυβέρνηση του Μητσοτάκη θέλει να επιβάλει στην κοινωνία.

Μαθημένοι από τις προηγούμενες εκρήξεις του λαϊκού κινήματος, γνωρίζουν καλά ότι πρέπει να εκμεταλλευθούν το momentum. Τώρα που υπάρχει αμηχανία στον κόσμο του αγώνα, πρέπει να χτυπήσουν με πυγμή τις αντιστάσεις. Πόσο μάλλον που το έδαφος στρώθηκε για τα καλά από την κυβέρνηση του **ΣΥΡΙΖΑ**, η οποία ήταν η πρώτη που άδειασε καταλήψεις προσφύγων, ψήφισε τον απεργιοκτόνο συνδικαλιστικό νόμο, χτύπησε σε κάθε ευκαιρία το κίνημα με τους κατασταλτικούς μηχανισμούς και το κυριότερο: **δυσφήμισε κάθε έννοια αριστεράς και αντίστασης.**

**Ο ΔΙΚΟΣ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ,**

**ΟΙ ΔΙΚΟΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΙ!**

Σε πλήρη συντονισμό τα κυβερνητικά στελέχη και τα καθεστωτικά ΜΜΕ προσπαθούν να σπείρουν τον φόβο στις τάξεις των εργαζόμενων και της νεολαίας. Το μόνιμο κλίμα αστυνομοκρατίας στο κέντρο της Αθήνας δεν είναι απλά μια δεξιά απάντηση στο δήθεν άβατο των Εξαρχείων. Είναι τμήμα μιας βαθιά **αντιδραστικής ιδεολογικής, αξιακής και πολιτικής αντεπίθεσης**, που επιδιώκει η ΝΔ και το αστικό πολιτικό σύστημα, όπου **για να συνεχίσουν να πλουτίζουν οι λίγοι, οι καταπιεσμένοι θα πρέπει να σιωπούν και να καταστέλλονται**.

Είναι ένα συντεταγμένο σχέδιο να **χτυπηθεί κάθε ριζοσπαστική φωνή** προκειμένου το κέντρο της Αθήνας να εκκαθαριστεί από κάθε στοιχείο που μπορεί να σταθεί εμπόδιο στα αδηφάγα σχέδια του κεφαλαίου (ειδικά και για τα Εξάρχεια με τα σχέδια επέκτασης του Αιγνήθ, την μουσειοποίηση του ιστορικού χώρου του Πολυτεχνείου κτλ). Με αντίστοιχο τρόπο, η κατάργηση του **ασύλου** είναι μια ξεκάθαρη προσπάθεια χτυπήματος των αγώνων του φοιτητικού κινήματος, το οποίο βάζει φρένο στην εκπαιδευτική αναδιάρθρωση και στην πλήρη επιχειρηματοποίηση του πανεπιστημίου. Αντίστοιχα προχωράει η συνολική **αυταρχική θωράκιση του κράτους** (νομοσχέδιο για επιτελικό κράτος, αντιδημοκρατικές αλλαγές στη λειτουργία δήμων και περιφερειών και ενίσχυση του συγκεντρωτικού χαρακτήρα τους, συντηρητικές τομές στο πολιτικό σύστημα με κατάργηση της απλής αναλογικής, επιστολική ψήφο των ομογενών κ.α.) Ταυτόχρονα με το νόμο αναβάθμισης του αντιδραστικού θεσμού της Εθνοφυλακής επιδιώκεται μια βαθύτερη στρατιωτικοποίηση της ελληνικής κοινωνίας και η μονιμότερη και πολυπληθέστερη εμπλοκή του εθνικιστικού ρεύματος στη αντιμετώπιση του εξωτερικού και εσωτερικού εχθρού. Αντιδραστικές έως απάνθρωπες αλλαγές προχωράνε και στο θέμα της αντιμετώπισης των προσφύγων και των μεταναστών.

**ΚΙ ΟΜΩΣ...**

**ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΚΟΨΟΥΜΕ ΤΟ ΒΗΧΑ!**

**ΜΕ ΜΑΖΙΚΟ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ**

**ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΧΟΜΕΝΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ**

**Οι πρώτες αντιδράσεις σε αυτή την προσπάθεια της κυβέρνησης σπάνε την αμηχανία.** Οι πορείες του καλοκαιριού για το άσυλο και η πρόσφατη ενάντια στην αστυνομοκρατία στο κέντρο της Αθήνας, έδειξαν πώς υπάρχει ένα σημαντικό κομμάτι κόσμου – ιδιαίτερα στη μαχητική νεολαία – που δεν είναι διατεθειμένο να κάτσει με σταυρωμένα τα χέρια. Είναι λοιπόν κρίσιμο, αλλά και δυνατό να δοθεί μια **μαζική πολιτική απάντηση στα σχέδια** της κυβέρνησης, των ΜΜΕ και του κεφαλαίου! Μια απάντηση που θα δυναμώνει τις αντιστάσεις, θα τις συντονίζει και θα αποδομεί στον πυρήνα της την κυρίαρχη επιχειρηματολογία! Θα αποκρούει τα προωθούμενα σχέδια και θα βελτιώνει τον συσχετισμό προς όφελος του κόσμου του αγώνα και των σύγχρονων δημοκρατικών ελευθεριών.

Για να γίνει όμως αυτό χρειάζεται όσες και όσοι έχουμε συναίσθηση της κρισιμότητας της κατάστασης, να αναλάβουμε δράση. Να συζητήσουμε αλλά και να σχεδιάσουμε πώς θα αντιμετωπίσουμε αυτή την επίθεση. Ποιους πολιτικούς στόχους θα βάλουμε στην προμετωπίδα των αγώνων στους οποίους συμμετέχουμε; Με ποιούς θα πάμε και ποιούς θα αφήσουμε; Ποιες πρωτοβουλίες θα πάρουμε στους κοινωνικούς χώρους που βάζονται από την επίθεση και πώς θα συντονίσουμε τη δράση μας σε γειτονιές, σχολεία, σχολές και τόπους δουλειάς;

Καλούμε λοιπόν στην συγκρότηση **πρωτοβουλίας αγώνα για τα σύγχρονα δημοκρατικά δικαιώματα**. Για να γίνει η μάχη αυτή υπόθεση των εργαζόμενων, των φοιτητών, των μαθητών, των μεταναστών. Για να δώσουν οι μαζικοί φορείς ηχηρή απάντηση, ότι στα πανεπιστήμια και στις γειτονιές μας κουμάντο κάνουμε εμείς!



ΝΕΟΛΑΙΑ  
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ  
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

nka.gr

οργάνωση της  
**ΑΝΤ.ΑΡ.Σ.Υ.Α.**